

如果匪總軍的如此想，我們以為匪總軍在未來北京會議中成功之可能性是很小的。北京之態度只是與美國作雙邊會議，並非承認匪總軍為自由國家陣營代表而舉行會議的，此其一。

北京要與美國解決的必然變遷問題。至於北京與日本，法國，英國或西德存在之間問題，應否解決？何時解決？在理論上說，仍然是北京與四國各自之變遷問題，誰也不能代表誰談判。此其二。

北京並不將自由國家所謂「聯合策略」，「一致行動」放在心上的，自由國家根本就缺乏聯合策略，從來也沒有採取過一致行動。如果匪總軍因此來影響北京態度，肯定會落空的。此其三。

未來談判一事，北京不放棄美國鬥爭是一事，我們可看下列報導。據中央社聯合國總部電稱：「蘇俄和中共今天午後在聯合國大會上，又發生第二回合的口頭衝突，大會當時在考慮蘇俄提出的召開一次世界裁軍會議的建議。

北軍並不將自由國家所謂「聯合策略」，「一致行動」放在心上的，自由國家根本就缺乏聯合策略，從來也沒有採取過一致行動。如果匪總軍因此來影響北京態度，肯定會落空的。此其三。

北軍並不將自由國家所謂「聯合策略」，「一致行動」放在心上的，自由國家根本就缺乏聯合策略，從來也沒有採取過一致行動。如果匪總軍因此來影響北京態度，肯定會落空的。此其三。

北軍並不將自由國家所謂「聯合策略」，「一致行動」放在心上的，自由國家根本就缺乏聯合策略，從來也沒有採取過一致行動。如果匪總軍因此來影響北京態度，肯定會落空的。此其三。

北軍並不將自由國家所謂「聯合策略」，「一致行動」放在心上的，自由國家根本就缺乏聯合策略，從來也沒有採取過一致行動。如果匪總軍因此來影響北京態度，肯定會落空的。此其三。

北軍並不將自由國家所謂「聯合策略」，「一致行動」放在心上的，自由國家根本就缺乏聯合策略，從來也沒有採取過一致行動。如果匪總軍因此來影響北京態度，肯定會落空的。此其三。

對蘇俄馬力克形容他對蘇俄的建議為美中否認主義，及美國在日本和琉球保有軍事基地和核子基地等事實。總而言之，蘇俄華攻擊蘇俄肆行大國沙文主義和社會帝國主義，馬力克立刻還以顏色，指出美中合調，反對蘇俄的建議。馬力克說：「中共口口聲說，無意做一個超級大國，以便取得第三世界的霸權，這就是問題癥結所在。喬冠華又提到蘇俄和印度所簽訂的條約，他說：「由於這項條約簽訂的結果，印度乃對巴基斯坦進行赤裸裸地武裝侵擾，印度聲稱它是一項互不侵犯條約，而巴基斯坦方面當然難以同意。日本代表也會當場發言，指出喬冠華出言的不當，日本代表說明美國並不在日本土地上儲放核子武器。」

美國在聯合國大會上支持北京代表的反應如此，相信一定出

（洪少）

未來北京會議面面觀

（下）

（洪少）



【接轉載版】
平美國代表意料之外罷。此其四。

（完）

劫匪闖入火車廂內

劫匪闖入火車廂內發生，當晚十時恰

向火車乘客下手，將兩人身上財物全

部割光。

劫匪在一列由新界開返市區之尾

（港訊）猖獗之飛仔，不獨經常打

家劫舍，爛途飛狗，昨晚更變本加厲，

突然有五六飛仔，直逼火車站，拔

刀向向火車站係一名拾人錢溫姓少女

主理，並攏有林蔡兩名男送貨員，案發

時二人均已外出送货，僅留於火車站

溫面青冒白，驚惶失措，經再三追問原

因，始知被劫，乃向警方報案。

昨日下午四時，警方人員在銅鑼灣

波斯富街近禮頓道，拘回一名法庭押犯

聲電視 SOUNDCRAFT T. V. LTD.,
1820 Lonsdale Ave. North Vancouver
Phone 987-8811 or 985-9831

Electrohome Color T. V. Franchise Dealer

聲電視公司路

醫中雄國曾
鳳林

喜市定東街後面
2042 FRANKLIN ST., VAN. 6, B.

電話 254-4618

鑽石樓
New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.,
Phone: 685-0727

無任歡迎
茗茶美點
豐儉隨意
晚飯酒菜

電話：六八五、〇七六七
六八四、〇九六三
每週星期三休息一天

PENDER CENTER
SERVICE STATION & PARKING GARAGE
570 CARRALL ST. (AT PENDER)
VANCOUVER, B.C. Telephone: 685-6228

Special F310 Gasoline
Tune Up & General Repair
All Makes of Tires
All Repair Works Guaranteed
OPEN 24 HOURS

專門技師
精修各種
小汽車
快速安裝
收費低廉
保證滿意
站及停車
場式十四
小時服務
無日歡迎
日夜電話
大二二八

六萬元金飾被掠走
（接轉載版）
住潤仔軒尼詩道三十九號二樓，昨日下午四時許，他攜帶了一批玉器想到乍畏街九十六號四樓某首飾工場準備加工。

當行至二樓梯間時，被跟蹤上樓的兩個四十歲左右的匪徒從背後攔頭拉腳的，掠去項鍊玉器，他劫後受傷，在二樓借電話打上樓報告遇劫經過，然後

報警，傷者其後被送醫院。

昨日下午五時四十分，一名青年行

經鴻仔道二四號側的橫巷時，被三個

年約廿四五歲的匪徒攔途截劫，搶去一隻手鍊和二百元現款。糾纏間，他被匪

徒用刀插傷手部，大聲呼救，一名休班

警員經過，上前捉械，亦被擊傷，頭

部割光。

劫匪在一列由新界開返市區之尾

（港訊）猖獗之飛仔，不獨經常打

家劫舍，爛途飛狗，昨晚更變本加厲，

突然有五六飛仔，直逼火車站，拔

刀向向火車站係一名拾人錢溫姓少女

主理，並攏有林蔡兩名男送貨員，案發

時二人均已外出送货，僅留於火車站

溫面青冒白，驚惶失措，經再三追問原

因，始知被劫，乃向警方報案。

昨日下午四時，警方人員在銅鑼灣

波斯富街近禮頓道，拘回一名法庭押犯

（洪少）

（接轉載版）

（完）

（接轉載版）

（完）